

贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）

决战决胜脱贫攻坚 工作动态

第 1 期

脱贫攻坚工作领导小组办公室

2020 年 1 月 22 日

新春帮扶见真情 温暖和谐进万家

贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）赴从江开展送温暖活动

2020 年 1 月 20 日，省两会刚刚结束，学校党委书记王爱华、副书记郭万才、副校长钱庆生、纪委书记骆最勇带领相关职能部门深入从江县帮扶村，看望慰问驻村第一书记，并向全体村民送上全校师生的新春祝福。将省委两会的精神带到脱贫攻坚一线，将全校师生的深情厚谊送到贫困户家中。



2020年是按时高质量打赢脱贫攻坚战、与全国同步全面建成小康社会的大考之年。贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）本着与从江人民的深厚感情，在从江人民攻克深度贫困堡垒的重要时期，全校师生将尽全力助力从江脱贫攻

坚。经过精细筹备，在新春佳节来临之际，学校为从江县刚边乡加么村、三联村以及秀塘乡打郎村 487 户村民购置了蒸锅、水壶和大盆，让三个村的群众都能过个快乐幸福的春节。



现场发放慰问品后，慰问组一行还到贫困户覃长文家、搬迁户梁阿毛家进行了走访慰问。两年前家徒四壁的黑房子已经变成了干净整洁的大三居，人畜混居、透风漏雨等问题已经得到了彻底的解决。梁阿毛高兴的拿出自酿的煨酒、刚刚蒸好的糯米饭和熏鱼一定让大家吃几口，梁阿毛的老母亲激动的用颤抖的手一定要把饭喂到大家的嘴里。老人家不会说汉语，就拉着大家的手一直在笑。覃长文拿到学校领导赠送的慰问品，开心的说，春节就用它打酒蒸菜了。



学校领导表示，由于历史、区位等原因，从江暂时还面临一些困难，但党和政府时刻关心着从江，贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）的师生时刻心系着从江，希望村民们都积极行动起来，既要合理用好各级党委政府提供的资源和帮助，又要动起手来，积极投身产业，要用信心和微笑面对暂时的贫困，用智慧和汗水脱贫致富奔小康。



从江大地上激荡着团结奋进的旋律，砥砺着拼搏创新的精神，积蓄着苦干实干的能量！万众一心发起最后总攻，我们相信从江一定能打赢脱贫攻坚这场硬仗，一定能和全国人民一起同步小康！